RELACION DE TRIGONOMETRIA

1. Halla las razones trigonométricas de 15°, 75°, 105°. (Utilizando angulos
notables).

2. Utilizando dngulos notables y sabiendo que sen 50° = 0,766 halla las razones
trigonométricas de 5°, 10°, 20° y 40°.

3. Sabiendo que sen x= % yquesenf = é con < y B € I cuadrante, hallar el
valorde tg (< + B) ycos(30°+ B) y sen(p — 45°).

4. Sabiendo que sen x= Z yquesenf = g con < y B € I cuadrante, hallar las

razones trigonométricas de los dngulos < + f y o« — .

5. Calcula las razones trigonométricas de o< 4+ 30° y de < — 30° siendo
tg x=2 o« € Il cuadrante.

6. Comprobar que:

sen (a+ B) cos 2a
g 9 '8 cosa-cos f cos*a—sen*a
tga-ctga
2292 4 cos2a =0
tg a+ctg a

7. Sabiendo que cos20° = 0,9396 halla las razones trigonométricas de 40°.
8. Sabiendo que tg «= 3 con « € III cuadrante, hallar las razones

trigonométricas del angulo ; .

9. Sabiendo que cos 70° = 0,3420 halla las razones trigonométricas de 35°.

10. Halla cos 3 o« y sen3 « en funcién de cos X y sen «

11. Sabiendo que sen x= % y que cos 3 = —g con x y 3 € Il cuadrante, hallar
sen(x + B) cos(x —B) tg(x+P) ctg(B—x) tg(2x) sen(4p)

12. Sabiendo que tg x= 4y que cos § = % con x€ Il y B € IV cuadrante, hallar

cos(x +B) tg(x —B) cos(2x) sen ( g) 8 ( E)

4
13. Calculasenx, cosx y tgx enfuncidndet = tg 2

14. Transforma en producto las siguientes sumas:
sen 105° + sen15° ; cos 32° + cos 8° ; sen 25° — cos 50°
sen3 X —sen5 < ; l1—senxX ; senX+4+cosxX ; 1—cos

15. Transforma en sumas los siguientes productos:

sen4 « - cos X ; sen5 &+ sen3 ; cos48°+cos12°
75° 25°
sen6 K+ cos X ; cos 30° - sen 5° ; sen—--sen—

sen4x - sen 6x ; senx-sen2x-sen 3x



16. Resolver las ecuaciones:

senoc-cosoczg ; senb o« —senx=0 ; +/3sen x+cosx =1
cos4x —cos2x =0 ; Cos2X+5cosx+3=0 ; Sen 2X = cos X
cos2x =senx ; coszx—sen2x=—% i cosx—+V3rsenx=1 ;

senx—cos x=1 ; cosx+cos2x+cos3x=0 ; senx+sen2x+sen3x =0

cos 2x — cos 6x = sen 3x + sen 5x
17. Demuestra que si X +f + ¥y = m entonces se verifica:
tgx+tgB+tgy =tgx-tgf-tgy
ctgx-ctgf +ctgf-ctgy +ctgy-ctga=1

18. Demuestraquesix +f +y = g entonces se verifica:

tg-tgf+tgf-tgy+tgec-tgy =1
ctg X +ctgf +ctgy =ctgoc-ctgf-ctgy

19. Sabiendo que sen x= % y que cos 3 = —E con < y B € II cuadrante, hallar

sen(x + B) cos(x —B) tg(x+P) ctg(B—x) tg(2x) sen(4p)
20. Sabiendo que tg x= 7y que cos § = i con x€ IIl y B € IV cuadrante, hallar

cos(ex + B) tg(x —B) cos(2 x) sen(g) tg(g).

21. Transforma en sumas los siguientes productos:

sen4 « - cos X-sen5 « cos4x - cos 6x - cos 4x senx-sen2x-sen 3x



